RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING
MTs NEGERI 1 MOROWALI

MataPelajaran Fighi
Kelas/Semester VIIl/Ganijil
Tahun Pelajaran 2019/2020

Waktu

Materi Pokok Sujud Syukur

1 x Pertemuan (2 x40 Menit)

A TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah pembelajaran diharapkan pesertah didik
mampu :

1.menjelaskan pengertian sujud syukur
2.menunjukan dalil tentang sujud syukur
3.menunjukan waktu pelaksanaan sujud syukur

B.KOMPOTENSI DASAR

1.1 menyakini hikma bersyukur

2.1 membiasakan sikap bersyukur kepada Allah
SWT sebagai implementasi

Dari pemahaman tentang sujud syukur

3.1 memahami ketentuan sujud syukur

4.1 pemperagakan tata cara sujud syukur

C.INDIKATOR

3.1.1 siswa dapat menjelaskan hikma sujud
syukur

3.1.2 siswa dapat mengucapkan dalil sujud
syukur

3.1.3 siswa dapat memperagakan tata cara sujud
syukur

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan;
- Salam dan do.a
- Apersepsi
Kegiatan inti
Guru menyampaikan sekilas tentang gambaran
materi yang akan di ajarkan
-guru membagi siswa menjadi beberapa
kolompok
-siswa mengamati gambar tentang sujud syukur
-guru mengajukan beberapa pertanyaan tentang
sujud syukur
-siswa diberi waktu 3 menit untuk diskusi dengan
kolompoknya tentang sujud syukur
-guru berkeliling sambil membimbing diskusi
-masing —masing kolompok menunjukan
mempresentasikan hasilnya
-guru memberi penguatan tentang jawaban
siswa yang di harapkan
Penutup

e Guru dan siswa menyimpulkan

e Melakukan refleksi/tanya jawab dan

informasi materi berikutnya

D.MATERI ESENSI e berdoa

-Sujud syukur

E.METODE

-Cerama,diskusi,tanya jawab

F.MEDIA /SUMBER BELAJAR H.Penilaian

-Buku Figih guru MTs kurikulum 2013 Non tes
1 sikap,melalui opserpasi,pengamatan tes
(pengetahuan)

2 PG, isian dan uraian untuk kerja

Mengetahui,
Kepala MTs Negeri 1 Morowali
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